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HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.11.2023 08:01:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.11.2023 10:51:06

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314549/answer/314551




Taxux npenapaToB o4ueHb He MHOT0. ONMH U3 TaK¥X IIperapaToB 3penuM. Eciu Bac 3To mpobiema
BOJIHYET CEePhE3HO, TO BCE-TAKH JTydllle 00paTUTLCI Ha OYHBIY NIPHUEM K Bpady YPOJIOTY UK
AQHOPOJIOTY U IIPOMTH IIOJIHOLIEHHOE 00CTIeN0BaHKe [IJIsl BHIIBIEHUS] TPUYMHEI 9PEKTUITbHOM
IUCOHYHKLIUH.



